

Из зала суда 27.09.2022

27.09.2022 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина П. жителя пгт. Мурыгино, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ, т.е. в применении насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании П. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что 23.07.2022 подсудимый П. находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц пгт. Мурыгино, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.1 КоАП РФ, в связи с чем ему сотрудниками полиции было предложено проехать в административное здание МО МВД России «Юрьянский» для составления протокола, однако подсудимый П. отказал проехать в отделение полиции, испытывая к сотрудникам полиции неприязнь в связи с их законными действиями, понимая, что сотрудники полиции одетые в форменное обмундирование является представителем власти и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно нанес один удар рукой по телу полицейского, причинив ему физическую боль и телесные повреждения.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, наличие не погашенной судимости, суд пришел к выводу о виновности гражданина П, в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.